



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 47. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. NOVEMBER 23., PÉNTEK

2007. november 29. (csütörtök) 13.00 óra

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja
a város lakosságát a 2007. évi
közmeghallgatásra

Ideje: 2007. november 29.
(csütörtök) 13.00 óra, a soros
testületi ülés előtt.

**Helye: Bartók Béla Művelődési
Központ és Könyvtár Sarkad,
Vár u. 2/b.**

Pályázat

Belső ellenőrzési feladatok betöltésére

Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzője pályázatot hirdet belső ellenőrzési feladatok betöltésére

Ellátandó feladatok:

- * kistérségi intézmények ellenőrzése
- A munkakör betöltésének feltételei:
- * magyar állampolgárság,
- * büntetlen előélet,
- * végzettségi előírások tekintetében a belső ellenőrzésről szóló többször módosított 193/2003. (XI. 26.) kormányrendelet 11. §-a az irányadó,
- Alkalmazás, illetmény és egyéb juttatások:
- A Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint a Közszerződési Szabályzat alapján.
- A pályázathoz csatolni kell:
- * részletes fényképes szakmai önéletrajzot,
- * iskolai végzettségeit, szakképzettségeit, igazoló okiratokat

A pályázat benyújtásának határideje: A közzétételtől számított 10. nap

A munkakör betölthető: A pályázat elbírálásától számított 30 napon belül

A pályázatok elbírálásának határideje:

A benyújtási határidőt követő 30 napon belül a munkáltatói jogkör gyakorlója dönt, a pályázat eredményéről a pályázók tájékoztatást kapnak.

Az álláshely az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázatot az alábbi címre lehet benyújtani:

Dr. Sipos Lajos jegyző
Sarkad Város Polgármesteri Hivatala
5720. Sarkad, Kossuth u. 27.

Tisztelt Lakosság!

Szénhidrogén-kutató mérés

A Geofizikai Szolgáltató Kft 1151. Budapest, Szántódföld út 7-9 sz. az 1993. évi XLVIII. törvény a bányászatról, vala-

mint az ennek végrehajtásáról szóló 282/2003. (XII. 29.) kormányrendelet (továbbiakban Vhr.) alapján bejelentjük, hogy Sarkad városuk határára (Folytatás a 2. oldalon)

Közlemény

Adatgyűjtés az agráriumról

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosait, hogy a KSH összeíró biztosok meghatalmazásával Gazdaság szerkezeti Összeírást hajt végre. A felvétel célja, hogy átfogó képet adjon az EU csatlakozás óta a magyar mezőgazdaságban végbement szerkezeti változásokról. A begyűjtött adatok elengedhetetlenül szükségesek az agráriumot érintő uniós és hazai döntések meghozatalához, megalapozzák a vidékfejlesztést, az agrár-környezetvédelem, illetve a fenntartható mezőgazdaság stratégiájának kialakítását is.

Az egyéni gazdaságok esetében az összeírók személyes interjúk során töltik ki a kérdőíveket. Az összeírás során a következő részletes információk kerülnek begyűjtésre: a gazdasághoz tartozó személyek száma, neme, kora, gazdasági aktivitása, a foglalkoztatottak száma, tevékenysége, a gazdaság használatában lévő földterület mérete művelési ágak és területi elhelyezkedés szerint, a szántóföldi és zöldségtermények, valamint a szőlő és gyümölcsös ültetvények terméssadatai, a gazdaság állatállománya faj, kor és ivar szerint, a gazdaság gépállománya

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Megkezdődött a felkészülés városunk egyik legszebb és legnagyobb ünnepségére, az Idősek Karácsonyára.

Ezért Önökhöz fordulunk segítségért.

Kérésünk az lenne, aki teheti adományaival támogassa közös ünnepünket. Szívesen fogadjuk fenyőfa /3-4 méteres/ felajánlását is. Adományait: a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ, Sarkad, Hajdú u.1.sz. alatt várjuk.

Segítőkétségükre továbbra is számítunk!

Köszönettel:CsGSZK dolgozói

Kedves Gyerekek!

1-8 osztályosok részére olyan játékos vetélkedőt hirdetünk december első hetében, mely felkészülést nem igényel. A jelentkezők száma korlátlan, de a rugalmas lebonyolítás érdekében jelentkezni szükséges, melynek határideje: 2007. november 26. A játékos vetélkedőt délutánonként 15 órától tervezzük.

A könyvtár dolgozói



A polgármester tájékoztatója

Közmeghallgatási előzetes a 2008. évi városüzemeltetési és fejlesztési tervekről, irányokról



Tovább csökken az önkormányzatok támogatása: az oktatási területen országosan újabb 30 milliárdot vonnak ki

Tisztelt sarkadi polgárok!

Az előző lapszámban a közmeghallgatás vitaindítójaként, valamint tájékoztatóként egy szűkebb áttekintést adtunk városunk 2007. évi legfontosabb önkormányzati, közösségi történéseiről, döntéseiről, fejlesztéseiről, s egy általános és helyi „kondíció” képet adtunk megélhetési lehetőségeink alakulásáról.

Az alábbi írásban jövő évi terveinknek, fejlesztési irányainknak és kialakuló helyzetünknek bemutatását tesszük meg azzal a céllal, hogy az megvitathatóvá, megismerhetővé váljon, s a közmeghallgatáson és az azon túli fórumokon a lakossági véleményeket, reagálásokat becsatornázzhatóvá tegyünk.

Az állami költségvetés helyzetéből milyen hatások várhatóak a lakosság, s az önkormányzatok irányába? Előzetes információk alapján tovább csökken az önkormányzatok támogatása, mely összességében az eddigi szinten tartást sem teszi lehetővé egyes területeken:

* az oktatási területen országosan újabb 30 milliárdot vonnak ki, ez újabb pedagógus elbocsátást és az iskolák működési feltételeinek a csökkenését jelenti, jelentheti, erősen csökkentik a kollégiumi normatívát, miközben annak költségei nőnek, és a művészeti iskolák normatíváját a megszűnés mértékéig csökkentik;

* a szociális ágazatban az intézményi térítési díjak jelentősen változnak, emelkednek, ami a szolgáltatást igénybe vevőknek többlet-

terhet jelent, ezért a szociális otthonokban, a családsegítésben, a bölcsőde működtetési területeken kapacitáscsökkenés következik be, amely továbbra is hátrányosan érintheti a dolgozói létszámot és a működtetési kereteket. Szigorodnak a bentlakásos intézménybe kerülés feltételei, s emelkedni fognak az árak a házi segítségnyújtás és az alapellátás területén.

Amennyiben az állami költségvetés fenti szűkítései belépnek, megszűnhet a Támogató szolgálat és több olyan vívmány, amelyet az elmúlt 16 évben építettünk fel.

* Az élelmiszer-áremelkedés 15-20 %-os mértéke (tej, kenyér, hús), a gyermek-, szociális- és közétkeztetési árakat azonnal növeleli, ugyanakkor a kormány csökkenti az étkezési támo-

gatásokat.

* Az eddig bejelentett brutális gáz- és villamosenergia-áremelés (15-45 %) a lakossági terheket az elviselhetetlenségig növeli, ezzel a szociális támogatási igényt növeli, ugyanakkor az önkormányzati intézmények, mivel nagyfogyasztónak minősülnek, 45 % körüli villanyár-emeléssel kell szembenéznük. Ennek ellentételezését a kormányzat nem helyezte kilátásba állami költségvetésből.

* A víz- és szennyvízdíjak 15 és 30 % között emelkedhetnek, mind a lakosságának, mind az önkormányzati közintézményeknek. Állami ellentételezés itt sem várható.

A teljesség igénye nélkül a most ismert trendek jól mutatják, hogy olyan arányú elszegényesedés, ellehetetlenülés várható, amely mind a családok, mind az önkormányzatok mozgásterét erősen behatárolja. Szinte csak a túlélésre lehet berendezkedni, és kizárólag az Európai Unió források támogatásának megszerzésével lehet fejleszteni.

Városunk és kistérségünk fő kitérési irányai

1./ A munkaerő lekötés, a mezőgazdasági termelés fejlesztése és az ipari jellegű fokozatos fejlesztés alapkövét jelentheti a **BioMa Zrt.**

(Folytatás a 2. oldalon)

A polgármester tájékoztatója

Közmeghallgatási előzetes a 2008. évi városüzemeltetési és fejlesztési tervekről, irányokról

(Folytatás az 1. oldalról)

Ipari parki fejlesztése, mely hosszú távú lehetőséget kínál az agráriumnak, a beszállítóknak, a munkaerő-foglalkoztatásnak. Maga után vonja az utak és egyéb közművek, hidak teher szállítási irányba eső fejlesztéseit, az államhátrát átszelő utak, átkelők fejlesztéseit. A **biodízel etanol és gáz program** beindulása messze a város határain túli fejlesztési távlatokat nyithat.

2./ Sarkad kistérségi központi szerepéből fakadóan, hátrányos helyzetű kistérségi pozícióból fejlesztési európai uniós alapokhoz juthat középtávon és hosszú távon, ezzel a közgazdálkodási centrumi szerepét növelheti, munkaerőt köthet le, s milliárdos nagyságrendű fejlesztéseket indíthat el, 11 település lakosainak Sarkadra irányuló ügyintézés, utazása kapcsán elősegítheti a közlekedési, kereskedelmi, vendéglátói és egyéb szolgáltatói forgalom növekedését.

3./ Turisztikai, idegenforgalmi iparágához elő kell készíteni kapcsolódásunkat, meglévő földrajzi adottságainkra figyelemmel (határszéli elhelyezkedés, határátkelő közelsége), esetlegesen talpunk alatt lévő termálvíz kincseink kiaknázását tervezni és pályázni szükséges, s fel kell zárkózunk az idegenforgalom és turisztika területén már előttünk járó települések fejlesztéseinek irányába (élményfürdő, camping, szálloda kapacitás), közép- és hosszú távú terveket kell készítsünk.

2008. évi és azon túli lehetséges konkrét fejlesztési irányok, célok

1./ A kistérségi centrum szerepkörhöz kötődő fejlesztési lehetőségek:

• Kistérségi járóbetegszakellátási centrum létrehozását pályázzuk sarkadi helyszínnel, s 11 település ellátási szándékával, melynek keretében egy közel 1 milliárdos nagyságrendű egészségügyi centrum építése történhet meg a jelenlegi központi orvosi rendelő mellett. Ennek létesítési futamideje 2008-2009. Ez kb. 30-50 új munkahelyet jelenthet (orvosok, szakasszisztensek, kiségitői kör stb.). Építőipari kapacitásokat köthet le, és hosszabb távon eddig csak kórházban elérhető műszeres vizsgálatok és szakorvosi ellátás olcsóbb, gyorsabb és közelebbi elérhetőségét teszi lehetővé városunk és a kistérség lakóinak.

Ennek előfeltétele, hogy a kistérségünk működjön, pályázzunk, szándékunk, szemléletünk egységes legyen, elnyerjük a pályázatot, és öt évig kötelező jelleggel egy gazdasági társaság keretében működtessük

a kistérség településeivel.

Ez az egészségügyi európai uniós fejlesztési program 95 %-os vissza nem térítendő forrás támogatása nélkül nem lehetséges.

• Az Európai Unió a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatására az Unió nemzeteinek kormányait arra kötelezi, hogy többletforrásokat juttassanak ezeknek a kistérségeknek. Ennek megfelelően Sarkad kistérsége az ország 33 leghátrányosabb helyzetű kistérségének egyikeként pályázati úton fokozatosan 2013-ig kell, hogy részesedjen abból a 135 milliárd forintos forrásból, ami e célra került elkülönítésre. Ez kistérségünkre vonatkozóan kb. 4 milliárd forint. A Regionális Tanács által ugyanerre a célra kezelt összeg mintegy 10 milliárd forint, ebből kistérségünkre mintegy 2 milliárd forint juthat. E dedikált forrásokon felül „becsült többletforrás abszorpciói” is rendelkezésre áll, ez 312,3 milliárd forint.

Kistérségünknél, ezen belül városunknál ezekből a forrásokból a lehető legnagyobb arányban pályázni kell, mindig azoknak a pályázatoknak a mentén, amelyek az adott évre, jelen esetben 2008-ra kiírásra kerülnek. Abban az esetben, ha e pályázatokhoz a minimálisan szükséges önerő részét nem tudjuk biztosítani, természetesen elveszítjük a pályázati kiírás 90-95 %-os támogatottságát.

• Továbbra sem mondunk le az „Óvoda centrum” projektről, amely akkor valósulhat meg, ha a kistérségi szintű feladatellátáshoz állami és eu-s támogatás kerül kiírásra.

• Az iskolai oktatás területén elindítottuk a kistérségi pedagógiai centrum kialakítását, működik a pedagógiai szakszolgálat, s ennek növekedési iránya várható. Nem zárható ki, hogy a kistérségi iskolák állami támogatás csökkenése miatt beálló iskolafenntartási képesség csökkenése kapcsán vagy attól függetlenül is, indokoltá válhat a hatosztályos gimnáziumi rendszer kiépítése.

• Az 1. Sz. (Szalontai úti) Óvoda bővítése jövő évben valószínűleg szükségessé válik.

• Az európai uniós forrásokat közvetítő programok közül a LEADER programhoz kapcsolódunk, Szeghalommal működünk együtt, a Körös-Sárréti Akciócsoporthoz csatlakoztunk. E program városi szinten néhány százmillió forintot teremt a helyi vállalkozók, a szolgáltatások, a civil szervezetek és az önkormányzatok területén.

• Közmunka programokhoz kapcsolódunk a helyi

foglalkoztatást segítvén, így első lépésben „Téli-tavaszi közmunka” program keretében január 7 - április 7. között mintegy 40 fő foglalkoztatását városi szinten, és közel 200 fő foglalkoztatását kistérségi szinten pályázzuk. Az év további részében több, mint 100 fő közmunka programját tervezzük.

• Érdeklünkben áll a kistérségi katasztrófavédelmi centrum kialakítása Sarkadon, mely befoglalja a helyi tűzoltóság felállítását is. Amennyiben ilyen tárgyú pályázati kiírás lát napvilágot, tervdokumentációban startkésznek kell legyünk, az önerőt biztosítani szükséges, valamint a kistérség egységes szándékát ki kell alakítani és deklarálni szükséges. A kistérség területére vonatkozó feladatellátási irány mellett nem kizárt egy Nagyszalonta és kistérsége irányába való kölcsönös együttműködés, fejlesztés, katasztrófavédelem és tűzvédelem területén. (Az ilyen határon átnyúló együttműködések az EU külön támogatja!)

• A Körösök Völgye Natúrparc Egyesület szervezésében egy megyei turisztikai kerékpárút-építési program érintett részesei vagyunk, mely kerékpárútvonal Békéscsaba-Doboz-Sarkad-Nagyszalonta útvonalon valósulhat meg. Bennünket a kivitelezés során a közigazgatási határainkon belüli kerékpárút-szakaszok megvalósításának előkészítésében érint, illetve a még nem kiépített szakaszok tervezéséből áll. (Ebben a programban Sarkad az előző években már több, mint 90 %-ban külterületen is kiépítette a kerékpárút-szakaszait, a partner településekhez képest Nagyszalonta, Békéscsaba, Doboz.)

Települési önkormányzati fejlesztési irányok, településüzemeltetés

□ Az előző évek tárgyalásainak eredményeként munkügyi kirendeltség települ Sarkadra véglegesen. 2008. januárjában kezdik munkájukat, önálló épületet vásároltak, annak kialakításáig önkormányzati épületet bérelnek elhelyezésükhöz. Ennek eredményeként a sarkadi munkanélkülieknek nem kell ezt követően Gyulára utazni, a helyi kirendeltségen intézhetik ügyeiket, ugyanakkor a sarkadi kistérség települései munkanélküli lakosai sarkadi helyszínnel intézhetik ügyeiket. Ezzel néhány új munkahely is teremődik (5-10 fő), a helyi munkaerő lekötést ez is kismértékben javíthatja.

□ Korábbi önkormányzati indítványunkra a DÉMÁSZ korábban helyben leépített ügyfélszolgálatát januártól részben

visszatelepíti, kezdetben heti egy alkalommal, később több napra bővítve e szolgáltatást. Ezzel néhány újabb munkaerő státuszt köthet le, ugyanakkor a sarkadi fogyasztóknak nem kell Gyulára, Békéscsabára vagy Szegedre utazni áramszolgáltató ügyeik intézésére. A DÉMÁSZ ügyfélszolgálati feladatai ellátásához önkormányzati épületet bérel.

□ Jövő év első negyedében korábbi önkormányzati tárgyalásaink eredményeként a K&H Bank önálló bankfiókot nyit Sarkadon. Ezzel egy 5-8 fős újabb munkahelyi feltétel teremődik. Bővül a bank, pénzintézet választási lehetősége a városunk és a kistérség polgárainak, vállalkozóinak. A bank feladata ellátásához már épületet bérelt.

□ Belterületi csapadékvíz-elvezetési munkákat indítunk a megyei önkormányzattal együttműködve. Sarkad városára vonatkozóan mintegy 150-160 millió forint közötti nagyságrendben. Pályázatunk benyújtásra került, műszaki tervdokumentációk készítése folyamatban van. Nyert pályázat esetén a munkálatokat jövő év közepén el lehet indítani. Ez a munka a város össz belterületének közel felét fogja érinteni, és jelentős mértékben javíthat a belterületi talajvíz, csapadékvíz kezelésén. Ugyanakkor vállalkozó pályázó szándék esetén nagyobb arányú helyi munkaerőt is lekötethet. Ennek feltétele, hogy helyi vállalkozók pályázzanak a munkára!

□ Már hosszú ideje fut önkormányzatunk pályázata holland támogatás érdekében szennyvízprogramunk folytatásaként. Tartós ígéret van arra, hogy a program elindulhat jövő évre. Más támogatási kilátás szennyvízprogram folytatására jelenleg nincs. (A holland támogatás ügyében, annak komolyságában, önkormányzati oldalról már kétkelünk, de igényünket nem vonjuk vissza.)

□ Fokozatosan tovább építjük a városi térfelügyelő rendszert a helyi közbiztonság javítása érdekében. Kizárólag pályázati pénzre alapozhatunk.

□ A régi szeméttelép reaktivációját köteleességünk folytatni, amit egy nagyobb megyei szervezet keretében, ez a DAREH, és 100 %-os támogatás ígért, a helyi települési önkormányzati bezárt szeméttelépek lezárására az EU-tól.

Ezzel párhuzamosan az ivóvízminőség-javító megyei program folytatása városunkat is érinti.

□ A korábban már jelzett turisztikai idegenforgalmi üzletág lehetséges középtávú elindíthatósága érdekében a volt BÉKÓT és a mellette lévő önkormányzati sporttelep területeinek felhasználásával elményírföld tervet és pályázati anyagokat készítettünk, megkutat-

va a termálvíz-nyerés lehetőségeit annak érdekében, hogy vállalkozói tőke, részben hitel és esetleg pályázati forrás támogatások esetén e program elindítható legyen. E tárgykörben ebben az évben már több lépést tettünk.

■ A város civil szervezetei irányába, testvértelepüléseink irányába a meglévő kapcsolatrendszer erősítjük, s bővíteni kívánjuk.

■ Nem mondhatunk le a városháza épületi fejlesztéséről, kistérségi centrum szerepe kapcsán. E program szintén kizárólag csak EU-s érdemi támogatás esetén realizálható.

■ Az egyik legfontosabb feladatunk a 2008. évi állami költségvetés önkormányzati támogatási kondícióinak függvényében megtartani a jelenlegi önkormányzati intézményeinket, lehetőleg nem csökkenteni azok szolgáltatásait, sem dolgozói létszámát. Abban az esetben, ha a januárban napvilágot látó véglegesült állami normatíva az önkormányzatokra vonatkozóan, így Sarkadra vonatkozóan is jelentősen csökken, e szándékot nem lehet tartani, újabb helyi csonkításokat, vívmányok leépítését és létszámcsökkentést kényszerülünk megvalósítani. (A magyar gazdaság növekedése 1 %-os mélypontra van, Románia gazdasági növekedése 7 %, a cseh gazdasági növekedés 9 %! Ezen belül a Békés megyei arány a 0 % alatt van!)

■ A lakosság, az intézményeink és intézményeink szolgáltatásain keresztül az azt igénybe vevők az állami megszorításokat saját bőrükön érzik, érezzük. A 2008-as év tehát túl sok jót nem ígér, de közösen mindent meg kell, meg fogunk tenni azért, hogy városunk értékeit megőrizzük, és takarékos gazdálkodással az EU-s pályázati forrásokból kinyerhető lehetőségeket Sarkad javára fordítsuk.

Tisztelt sarkadi lakosok!

Ezúton is kérjük, hogy a közmeghallgatás alkalmával, valamint a választókerületi képviselői fórumokon, vagy az önkormányzati fogadóórákon gondolataikkal, ötleteikkel, véleményükkel járuljanak hozzá közös elképzeléseink kialakításához, megvalósításához.

Tisztelt

Tóth Imre
polgármester

Szénhidrogén-kutató mérés

(Folytatás az 1. oldalról)

ban szénhidrogén-kutató méréseket fogunk végezni:

2007. december 1. napjától 2008. február 20. napjáig.

A tervezett mérés ún. szeizmikus mérés.

A mérés menete: Munkavégzésünk folyamatos haladó jelleggel történik. A mérési vonalat /továbbiakban: nyomvonalat/ a munkálatok megkezdése előtt általában 3-14 nappal előbb kitűzzük. A nyomvonalat 100-140 cm hosszú, sorszámozott karókkal jelöljük, mely karókat 50 méterre helyezük el. Az így megjelölt nyomvonalon folyamatosan haladó jelleggel történik a mérés napi 1-10 km-es előrehaladási sebességgel. A mérési munkálatok során 3-10 km hosszban a nyomvonal mentén nagy értékű kábeleket és hozzájuk csatlakozó érzékelőket, valamint műszeregyeségeket telepítünk, melyek a nyomvonal-szakasz mérésének befejezéséig - éjjel is - a helyszínen maradnak. A munkavégzés során mesterségesen rezgést keltünk a vonatkozó biztonsági rendszabályok betartásával.

Előfordulhat, hogy munkálataink következtében a mezőgazdasági kultúrákban károsodások következnek be annak ellenére, hogy a károk legkisebb mértékűre való csökkentése érdekében mindent megteszünk. A mérések megkezdése előtt a mezőgazdasági gazdálkodókkal együttműködési megállapodást kötünk, az ingatlan tulajdonosokat értesítjük.

A mérések által okozott bányakárok felmérését és megtérítését a Magyar Horizont Energia Kft megbízásából a GES Kft végzi.

Szeretnénk kérni Önt a kártalanítási eljárás egyszerűsítése és gyorsítása érdekében kárigényt, károsultak nevének és címének feltüntetésével a GES Kft. Terepi Mérésirányítási osztály címére (1151. Budapest, Szántódföld út 7-9. tel./fax: 06 1 307-5156) vagy a kutatócsoportunkhoz (5700 Gyula, Sarkadi u. 101. Tel./fax: 66/463-255/ megküldeni. Kérjük továbbá, hogy bármilyen más jellegű kárjelzés, rendelkezés vagy munkánkkal kapcsolatos észrevétel esetén szíveskedjenek csoportunkat értesíteni.

Geofizikai Szolgáltató Kft.

BÉRLETI DÍJ FIZETÉS

A Körösmenti Agrocoop Kft. értesíti a földtulajdonosokat, hogy a bérleti díj kukoricára vonatkozó részének mérését 2007. november 26 - november 30 között (5 napon át) végezzük a Sarkadkeresztúri úti telepünkön, naponta 8-15 óra között.

Várjuk kedves partnereinket.
Puskás Lajos üzemigazgató

Kedves Gyerekek!

1-8 osztályosok részére olyan játékos vetélkedőt hirdettünk december első hetében, mely felkészülést nem igényel. A jelentkezők száma korlátlan, de a rugalmas lebonyolítás érdekében jelentkezni szükséges, melynek határideje: 2007. november 26. A játékos vetélkedőt délutánként 15 órától tervezzük.

Bővebb felvilágítás a könyvtárban kapható.

A könyvtár dolgozó!

Tisztelt Adófizetők!

A Sarkad Város Egészségért Közalapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1 %-át a közalapítvány részére felajánlották. Az 55.943.- Ft-ot az alapszabályban meghatározott feladatok ellátására, egészségfejlesztést szolgáló programok lebonyolítására használtuk fel. 2008 évben is várjuk felajánlásait.

Kuratórium

Rendőrségi tájékoztató

Előléptetve

A Magyar Köztársaság Igazságügyi és Rendészeti Minisztere a Rendőrtiszti Főiskolán megszerzett képesítésre tekintettel 2007. november 01-i hatállyal kinevezte rendőr hadnaggyá Nagyné Csete Julianna r. törzsszázlóst.

Tiszti beosztásba történő előléptetésével egy időben a Sarkadi Rendőrkapitányság vezetője Nagyné Csete Julianna r. hadnagyot a Sarkadi Rendőrkapitányság hivatalvezetőjének nevezte ki.

Jelentkezz rendőrnek

Tájékoztatjuk a Tisztelt

Lakosságot, hogy megjelent a 2008/2009-es tanévre a rendészeti szakközépiskolai pályázati felhívás.

Az felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag megtalálható az IRM Oktatási Főigazgatóság honlapján - www.rendeszeti-oktatás.hu - ahonnan letölthető.

A jelentkezési anyagot 2008. február 01-ig kell az iskolához eljuttatni!

Bővebb információval a rendőrkapitányság épületében Nagyné Csete Julianna r. hdgy. tud szolgálni, aki a 06-66-375-622-es telefonszámon is elérhető.

Mozgáskorlátozottak!

Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek, akik Egyesületünk évzáró vacsoráját támogatták. Külön köszönetet mondunk Tóth Imre polgármester úrnak, aki adományaival színvonalasabbá tette rendezvényünket.

Köszönettel a vezetőség és sorszársai nevében

Petriné

Karácsonyi adománygyűjtés

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Katolikus Karitás idén is meghirdeti karácsonyi akcióját.

Kérünk minden jó szándékú embert, aki segíteni szeretne, hogy adományaival támogassa az egyre növekvő számú rászoruló családokat, magányosokat!

Gyűjtünk tartós élelmiszert, édességet, játékot Karácsonyra.

Az adományokat kérjük, december 15-ig a Máltai Szeretetszolgálat raktárába, a Hajdu u. 1. sz. alá (volt Hűsbolt) leadni minden hétfőn du. 3-tól 4-ig.

Amennyiben ez az időpont nem megfelelő, akkor a 06/208233019-es telefonszámon egyeztethetünk.

Továbbá folyamatosan gyűjtünk ruhát, használati cikkeket, mindent, aminek valaki még hasznát veheti.

Katolikus Karitás

CBA - DOXABO
 Vasút utca 28. sz.
Élelmiszeráruház ajánlata!



Mindennap valami olcsóbb!

Meglepetés akciók!
 Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
 CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABO Kft. dolgozói

Avar Vendéglő Szilveszter 2007.

Töltse el Szilveszter éjszakáját baráti és családi társasággal. **hangulatos meleg környezetben az Avar Vendéglőben 2007. december 31. este 19 órai kezdettel.**

Zenét szolgáltat: a közkedvelt dobozi zenekar (Dezső és társai)

Menü:
 Tárkonyos vaddisznó leves.
 Frissen sülték: Bőrös malacsült, sertésborda töltve (aszalt szilvával, bacon szalonnával), sertés szelet csibemájjas raguval.
 Köret: Magyaros burgonya, pezségős párolt lila káposzta.
 Desszert: Rétes. Éjfélkor: virsli, mustár, 1 üveg pezségős.

TOMBOLA FODIJ: KEMENCÉBEN SÜLT MALAC

Belépőjegy ára: 5500 Ft/fő.
 Meleg és Hideg étkezési utalványát igénybe veheti a belépőjegy és az éjszaka elfogyasztott ital árából.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK A ZENEKAR TÁGJAI ÉS A VENDÉGLŐ DOLGOZÓI
 Jegyeit a helyszínen vagy a **375-736. 06/20/974-1573** telefonszámon megrendelheti.

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

A sárdagasztásból a vendégek jöttek ki jobban...

Sarkadi Kinizsi - Vésztő 0 : 2 (0 : 1)

Sarkad, 80 néző. Vezette: Farkas Cs.

Gólszerzők: Szőke a 23. percben, Szántó az 50. percben.

Szabó A.: - A vereség ellenére helyenként jó játékkal, küzdeni akarással játszottunk, csak két elkerülhető góllal maradtunk alul. Remélem, ebben az évben nem kell már több bajnokit játszani.

További eredmények: Doboz - Kétegyháza 1 : 2, Újkígyós - Gádoros 6 : 2, Tárhos - Medgyesegyháza 2 : 2, Telekgerendás - Magyarbánhegyes 1 : 4, Mezőkövácsháza - Gyomaendrődi VSE 1 : 0, Békéscsabai MÁV - Csabacsúd 1 : 2, Tótkomlós - Körösladány 2 : 1.

Ifjúsági

Ismét elszalasztva egy lehetőség...

Sarkadi Kinizsi - Vésztő 0 : 0

További eredmények: Doboz - Kétegyháza 2 : 3, Újkígyós - Gádoros 10 : 1, Tárhos - Medgyesegyháza 6 : 1, Telekgerendás - Magyarbánhegyes 2 : 5, Mezőkövácsháza - Gyomaendrődi VSE 1 : 2, Békéscsabai MÁV - Csabacsúd 4 : 1, Tótkomlós - Körösladány 5 : 0

Hét végi program

Hét végi program: 2007. 11. 24. (szombat)

11.00 Sarkadi Kinizsi - Kétegyháza ifjúsági mérkőzés

13.00 Sarkadi Kinizsi - Kétegyháza felnőtt mérkőzés

Póker

Minden héten TEXAS HOLD'em PÓKER VERSENY a Park Sörözőben (Cukorgyár 4.)!

Csütörtök: 1K + 1 Re-buy. Péntek: 2K + Re-buy + add-on. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők! Start: 18.30. díj

Meghívó

Zene volt, zene van és zene lesz!

Nemes József halálának 10. évfordulója alkalmából vacsorával egybekötött ZENÉS EMLÉKEST 2007. december

15-én 19 órától az Andi étteremben (csigaleves, Andi tál) belépő 2000 Ft. Gyere el! Emlékezz és szó-

rakozz, mert zene volt, zene van és zene lesz! Mindenkit szeretettel várunk!

A volt zenésztársak és barátok

Jegyek december 10-ig igényelhetők az Andiban, T:70/931-2759

Hívják a Téliapót

A Téliapó kívánására házhoz megy 2007. december 4-én, 5-én és 6-án.

igényt bejelenteni a Bartók Béla Művelődési Központban lehet

(Lakásonként:1000 Ft, iskolai osztályok, csoportok: 2500 Ft)



Banki hitelek értébecslési díj nélkül. Bízva a megoldást szakemberrel! Többéves szakmai tapasztalattal állunk az ügyfelek rendelkezésére.

Lakáscélú hitele - szabadfelhasználású jelzálog és személyi hitelek - hitelkiváltás - közzszféra hitelek - lakáslízing, visszlízing (akár az ingatlan 80%-ig) - autólízing, visszlízing - időskori életjáradék

Akár jövedelemvizsgálat nélkül! Élet és vagyonbiztosítási kárrendezés

Az Ön segítő partnere:

Högyes Julianna

Tel.:06/30/427-6748

Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

A Mikulás házhoz megy

HINTÓVAL. HÓ ESETÉN SZÁNKÓVAL.

T:375-133 este



EURO-BAZÁR

(a postával szemben)

Erzsébet és Katalin napra, Mikulásra, vagy a közelgő Karácsonyra ajándékot szeretne? Akkor EURO-BAZÁR!

Itt találhat: olcsó, szép, ötletes ajándéktárgyakat, játékokat, konyhai eszközöket, hasznos lakáskiegészítőket, sok-sok apróságot

MINDEN 299, Ft



NAGY ABC (601.JZ.)
 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

Akció!
 2007. november 16-30 között ill. a készlet erejéig

- ❖ Pacal pörkölt 400gr hame:..... 299- /748/kg
- ❖ Töltöttkáposzta 400gr hame :.....259- /648-/kg
- ❖ Denis üdítők 2-l-es 10íz :..... 69- / 35-l
- ❖ Reál vekni 1kg :.....189-
- ❖ E.h. Csirke farhát master good :..... 129-/kg
- ❖ Globeti tejszínhabspray 250ml :..... 179- /716-/l
- ❖ Ace üdítől szűrt 1,5l-es minden íz :129- /86-/l

Börzézzen nállunk!!
 Ünnepi kiárúsítás: 40-50-60 %
 Engedménnyel: sütőtálak, evőeszközök, tányérok, poharak , stb.

Cserélje autóra bevásárlókocsiját!!! Részletek az üzletben.



Drogéria Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

Szobaszökökutak és párasítók Akció!
 Új bizsuk nagy választékban
 Gyógyteák
 Köhögés elleni szirupok
 Só lámpa..... 2290 Ft

Szaloncukor 270.-/400gr
Mikulás csomag 220.-

November 27-én kedden 12-16 óráig bio- és natúrkozmetikai termékbemutatót tartunk, a termékeket ki lehet próbálni.

Kovács András és Torma Ilona

november 23-án ünneplik 50. házassági évfordulójukat. Ebből az alkalomból szeretettel köszöntik Öket:

két lányuk, vejük, fiuk, menyük és a hat unoka

PAPP ANDRÁS és BOLDOG RÓZA

november 22-én ünneplik házassági évfordulójukat. Ez alkalomból szeretettel köszöntik:

60. testvére Marika, a Kincses család és a Farkas család

GÉPJÁRMŰ
 Nissan terepjáró eladó T:70/450-5488

601-es Trabant felújítva 1 éves műszakival eladó. T:30/354-1114

Elcserélném (vagy eladnám) Maruti vagy hasonló kiskocsira 1300-as Opel Kadett Caraván gépkocsimat friss műszaki és zöldkártyával. T:70/458-0326

ÁLLAT
 Hízók eladók Ady 70. T:30/394-2924

Malac eladó Mátyás u. 55.
 40 kg-os süldők eladók Szív 17.

Hízók eladók Bánát u. 11.
 Kővér disznó eladó Hajdú 27.

Hízók eladók T:276-142.

1 koca vágásra eladó Attila 19

Hízók, bálássalma eladó Ady 17

Süldők eladók Nagymező u. 5. alatt.

Megemlékezés

„A Te szíved pihen, a miénk vérzik, szívünkben élni fogsz, míg élünk.”

ifj. Farkas Zoltán
 (volt Szív u. 20 sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek szüleid, nővéreid és gyermekeik

Hízók eladók Hajdú u. 18.
 Süldők és hízó eladó Hajdú 16.

SZOLGÁLTATÁS
 Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Jelzáloghitel: szabadfelhasználásra, lakásvásárlásra, hitelkiváltásra, ADÓSSÁGRENDEZÉSRE. Hitelkártya igénylés. Ingyenes hiteltanácsadás. RÉTHY ERZSÉBET 06/20/945-8125; 06/70/205-0818

Tűzifa és szén rendelhető T:20/357-8344

Különleges, egyedi ruhadarabok tervezését és kivitelezését vállalom, méretre. T:70/607-3308

Húsdaralók élezését vállalom Bartók B. u. 5. T:270-615

MUNKÁT KERES
 Gyermekefelügyeletet vállalom T:20/777-2361

INGATLAN
 Malom 4 alatt ház eladó IÁ:2,4M Ft. T:30/853-1390, 30/969-5801

Azonnali beköltözéssel ház eladó Hajdú u. 32 érd. Munkás 23.

Munkás u. 36 ház teljes közművel eladó nov. 23-ig ktg. mentes hitelügyintézésel. IÁ:5,5M Ft. T:70/214-9401

Kenderyárnál igényesen felújított lakás eladó. T:70/455-3679

Ház eladó Nagymező u. 10 alatt. T:30/489-2026

Kossuth u. 6-8 1/3 lakás eladó T:30/312-5497

Béke sétány 1, 2/5 lakás eladó T:30/924-6317

120 m²-es teljesen felújított 2 szobás+nappalis ház, különálló 50 m²-es üzlethelyiséggel eladó Virág u. 2/a. T:30/291-0573

Központban garázs kiadó. T:30/428-7538

Magyar u. 1 alatt ház eladó.

2 szobás ház eladó T:30/501-9903

Egyéb
 Töves fenyők eladók Magyar 15.

Fa- és széntüzelésű kazán eladó Magyar 15/a

Bond cserép eladó T:20/357-8344

Zepter multisütő edény, indukciós főzőlap eladó T:20/519-6679

Eladó Zepter edény 2 részes + serpenyő. T:30/518-9217

Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen, drága lelked nyugodjon békében.”

Kovács Lajos
 (volt Tulipán u. 1.sz. alatti lakos)

halálának 3. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek felesége, fia, lánya és az unokája

Megemlékezés

„Óh én nem a halált átkozom, Szent a halál! Én nem felejttem el soha egy halott, drága arcát!”

Fájdalommal és soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Antal Sándor
 volt Veress S. u. 47. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján. Szerető felesége és a gyászoló család

Megemlékezés

„Mint egy gyertyaláng, lobban el az élet. Mint egy gyors folyó, rohannak az évek. A múltba visszanezve valami fáj, valakit keresünk, aki nincs már.”

Ungvári Sándor
 (volt vasút u. 40. sz. alatti lakos)

halálának 12. évfordulóján szeretettel emlékezünk: Felesége és a család

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
 Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

SZILENCIUM

TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
 TEL: 66/442-101

Karácsonyi akciók!

Keretek, tokok, ápolószerek, törülközők kedvezményes áron kaphatók nov. 28-tól dec. 21-ig, az Okulár Optikában, Sarkad, Kossuth u. 5. sz.

Nyitva : H-P 9-12, 14-17, T:06/70/625-1796

Szemüvegvények beváltása minden nap, szemvizsgálat hetente egyszer.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja : 300 Ft. soronként

Terrakotta Csempecentrum

5600 Békéscsaba . Bartók B. 46-50 (volt Generál udvar)
 www.terrakotta.hu

Év végi kiárúsítás!

Minden héten más termékek 10-15-20 %-os akciója !
 - csempék, padlólapok, csaptelepek, szaniterak, hidromasszázs termékek....
 - rendkívüli 3+1-es fagyálló és flexibilizált ragasztó akció a német SOPRO gyártól (FBK 372, FF 45)

EGYEDI AJÁNLATUNK

Gondoljon a tételre, gondoljon az egészségére, ajándékozza meg családját Infrasaunával !!!

Wellis Sunspot TG-I-C-01 infrasauna

- indiai candlenut diófa
- magnézium fűtőtestek
- színterápia
- 1150 x 1050 x 2100 méretben

az infrasauna élénkíti a vérkeringést, erősíti a szívizomzatot, méregtelenít, salaktalanít, erősíti az immunrendszert, nem igényel külön elektromos hálózat építést !

Akciós ár : 199.900 Ft
 AKCIÓINK DECEMBER 29-IG ILL. A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYESEK !!!